IIPOBEPKA YMHOXEHUS AEJEHUEM

U JEJEHUS YMHOXEHUEM.

IIPOBEPKA JEJEHMS.

IIPOBEPKA JEJEHUS C OCTATKOM.




OTBETb YCTHO HA BOIIPOCHI:

- Kakne apudmeTnueckue neMCTBHS ThI 3HACHIE !
- Kakoe neiicTBre 0OpaTHO CIIOKEHUIO?

- Kakoe aeiicTBue 00paTHO BEIYUTAHHIO?

- Kakoe aeiicTBue 00paTHO YMHOXKCHHIO?

- Kakoe neiicTBre 0OpaTHO IEICHHIO?

Ha30BU KOMITOHEHTBI CJI0KEHUSI, BBIYMTAHUSA, YMHOXKCHUS
U JICJICHUSL.
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PABOTA B TETPAIU

OTKpoOM TE€Tpaab, 3aMHUIIN YHCIIO.
Hanau 3HaueHue BBIPAKECHUS:
936 - 23=
IIpoBepb, BEpHO JIM ThI BBINOJIHMII (a) YMHOXKCHUE.
Kak sT0 crienarn?

Kakoe oOpaTHOE JEeHCTBUE YMHOMXKCHUIO?

Ecnuy nipu neneHrnu moJIyd4eHHOTO IMPOU3BEACHNS HA NIEPBBIN
MHOXUTEb, IIOJIYYUTCSA BTOPOU MHOXKUTENb, 3HAYNUT
YMHOKE€HHE OBLJIO BBIITOJIHEHO BEPHO.



Haiaun 3HaueHue BbIPpAKCHUA:

67068 : 324=
[TpoBeps, BEPHO JIM ThI BBITOIHUI (a) JCICHUE.
Kak sTo cmenars?

Kakoe oOpaTHOe JelCTBUE JICICHUIO?

Ecny npyu yMHOXEHUH MOJYYEHHOTO YaCTHOI'O HA
NEJINTEIIb, IIOJIYYUTCS ACIUMOE, 3HAYUT JICJICHUE OBLIO
BBITIOJIHEHO BEPHO.

BcrmoMHHM, Kak IPOBEPHUTH ACICHUE C OCTATKOM ?
95:10 =9 (oct.H) ITpoBepka:
5<9
9-10+5=95



BEBINOIHN YMHOKEHME B TETPAAHd U IMPOBEPH €TI0
JICJICHUEM:

15-42= 342 -70=

BrINosHM JIe1€HUE B TETPAAU U IPOBEPH €TI0
YMHOXEHUEM:

2639:29= 29440:256=

BBINOJIHA IEJIEHME C OCTATKOM M CJHIeJIad IIPOBEPKY:
9017:45= 759121:253=



